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Dermalni fileri FAQ 

Tokom procesa starenja koža gubi hijaluronsku kiselinu, kolagen i dragoceno potkožno masno 
tkivo koje joj daje podršku. Kao posledica toga javljaju se bore, lice gubi volumen, a koža postaje 
manje elastična, umorna i bez sjaja. 

Hijaluronski fileri su poslednjih godina postali sredstvo broj jedan u otklanjanju znakova starenja 
lica. Brzina zahvata, sigurnost i neposredno vidljivi rezultati su glavne prednosti ovog tretmana. 

NAJČEŠĆA PITANJA 

Koje su glavne indikacije za tretman? 

Tretman hijaluronskim filerima se radi ili u cilju naglašavanja određenih karakteristika tj postizanja 
atraktivnijeg izgleda. ili u cilju podmlađivanja tj nadoknade izgubljenog volumena lica, vrata ili 
šaka. 

Kako izgleda tretman? 

Praksa ordinacije je da pre svakog tretmana obavimo detaljne konsultacije i pregled, gde cemo 
saslušati vaše želje ali i osmisliti plan tretmana na osnovu onoga što vi želite da postignete. 

Sam tretman podrazumeva nanošenje anestetik kreme, ponovnu konsultaciju kako bi smo utvrdili 
šta je problem koji želimo da otklonimo i zatim aplikovanje hijaluronskih filera. 

U ordinaciji koristimo isključivo Juvederm hijaluronske filere kompanije Allergan, jer je praksa 
pokazala da daju najprirodniji rezultat i najmanje nezeljenih reakcija. 

Da li je dovoljan jedan tretman? 

Hijaluronska kiselina koju filer sadrži je materijal koji je prirodan, a naše telo proizvodi enzim, 
hijaluronidazu, koji je razlaže. Ovaj proces se dešava stalno u organizmu jer svi mi imamo 
hijaluronsku kiselinu u tkivu, samo se ona sa godinama sve manje stvara. 

Upravo zbog ovog procesa razlaganja tretman je potrebno ponavljati na određeni vremenski 
period, a koliki je taj period zavisi od gustine filera, regije u koju je aplikovan, ali i od koncentracije 
hijaluronidaze koju vaš organizam proizvodi i vašeg metabolizma i životnih navika. 

Da li je bolan? 

Pre tretmana aplikuje se topikalna anestezij u vidu anestetik kreme. Takođe, sam filer u sebi 
sadrži Lidokain koji je anestetik. Procedura je uglavnom bezbolna ili je prisutan minimalan bol. 
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Kada se vide rezultati? 

Rezultati su vidljivi odmah nakon tretmana ali je finalni rezultat onaj posle nedelju dana, kada 
nema više otoka i filer se integriše u tkivo. 

Neželjeni efekti? 

Neželjeni efekti koji mogu da se jave su modrice, otok, blago crvenilo. Može doći do pojave bola 
na mestu aplikacije, stvaranja otvrdlina ili crvenila u regiji gde je aplikovan filer. 

Poslednje tri komplikacije su obično posledica preosetljivosti na neki od sastojaka filera i jako su 
retke. 

Da li postoji period oporavka? 

Oporavak nakon aplikacije hijaluronskih filera zavisi od regije u koju je filer aplikovan. Najčešće 
je prisutan otok koji prolazi za 3 do 5 dana a modrice ukoliko se jave mogu trajati 5 do 10 dana. 

Kada ne treba raditi tretman? 

Tretman ne treba raditi u ciklusu, za vreme trudnoće, dojenja, pre izlaganja ekstremno visokim ili 
ekstremno niskim temperaturama, nedelju dana pre i nakon stomatoloških intervencija, kada je 
prisutna bilo kakva infekcija regije koja treba da se injektuje kao i bilo kakva sistemska infekcija, 
bilo virusna ili bakterijska. 

Ko su kandidati? 

Ovaj tretman mogu raditi sve zdrave osobe ukoliko za to postoje indikacije, bez obzira na godine 
i pol. 

Ne primenjujemo hijluronske filere kod osoba mlađih od 18 godina. 

Sa kojim tretmanima ga kombinujemo? 

U našoj ordinaciji najčešće svim minimalno invazivnim procedurama prethode neinvazivne 
procedure, tj laserski tretmani, kojima stimulišemo kolagen i poboljšavamo i strukturu same kože. 

Naravno, nije svima neophodna kombinacija tretmana, a to utvrđujemo upravo na besplatnim 
konsultacijama i pregledu. 


